
令和７年 太田市教育委員会１０月定例会会議録
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事務局：

皆様こんにちは。定例会の開会に先立ちまして、事務局よりご報告申し上げます。

去る9月４日の市議会9月定例会におきまして、塙委員を太田市教育委員に任命することにつ

いて、同意が得られました。同日に市長より辞令が交付され、教育委員として任命されましたこと

をご報告申し上げます。

ここで、塙委員から一言ご挨拶をいただきたいと存じます。よろしくお願いいたします。

塙委員：

皆様こんにちは。塙保仁と申します。現在５２歳です。毛里田地区で小さな製造業を営んで

います。住まいは内ケ島で、妻一人と大学生の長女、高校生の次女と４人で暮らしております。

私は小学校で PTA 会長を務めたくらいで、学校教育について真剣に考えたことは今までな

かったのですが、このような大役を任命していただいたからには、微力を尽くしてまいりますの

で、皆様ご指導のほどどうぞよろしくお願いいたします。

事務局：

ありがとうございました。それでは、これより令和７年度教育委員会１０月定例会となります。

傍聴者はおりません。それでは教育長、進行をお願いいたします。

議長（教育長）：

太田市教育委員会１０月定例会を開会いたします。

日程第２、会議録署名委員は、倉嶋委員、佐藤委員にお願いいたします。

次に、日程第３、教育長報告を申し上げます。ここ数日、ようやく涼しくなってきて秋を感じる

ようになってきました。スポーツ行事や文化的行事が１０月、１１月の半ばくらいまでたくさん

あるのかなというように思っているのですけれども、本日も雨天ではありましたが小学校の陸

上競技大会を陸上競技場で開催ということでありました。そのような行事がたくさん立ち込

めていく中ではありますが、２学期が始まり約１ヶ月、１学期にはなかったようなちょっとした事

件や事故やクレーム等が若干続いているかなと思います。色々この１ヶ月経験する中で、どこ

かの学校で起こった何かがありましたら、危機管理マニュアルというものがあるんですけど、

そこを随時更新していって水平展開というか各学校を参考にしながら、対応できるような力

をつけてまいりたいと思います。

続きまして、教育部長より報告等をお願いいたします。
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教育部長：

お世話になります。私からは議会の報告をさせていただければと思います。昨日、９月市議

会定例会が閉会いたしまして、その中で９月２２日からの３日間、令和６年度の決算特別委

員会が開催されたところでございます。教育委員会関係では、通級指導教室や不登校対応、

外国人児童生徒指導、武道館のエアコン設置、そして修学援助や給食材料費、学校の省エ

ネなど多岐にわたるご質問を１２名の委員すべての皆様からいただきました。また、文化財関

係ではスタンプラリーや挂甲武人埴輪のレプリカ、彦九郎記念館の運営など、またですね、宝

南センターの利用であるとか奨学金のこと、給食費の滞納対応についてもご意見を頂戴して

ございます。内容をよく精査させていただきまして、今後の施策に活かしてまいりたいと考えて

おります。

また、１０月・１１月は教育長からもお話があったとおり行事の多い時期となります。今回説

明させていただきますが、４０回目の青少年健全育成大会や市立太田高校吹奏楽部の定期

演奏会、百貨市や市のスポレク祭などですね、職員の体調管理にも留意しながら円滑に実

施してまいりたいと考えてございます。以上、ご報告とさせていただきますが本日もどうぞよろ

しくお願いいたします。

議長（教育長）：

ありがとうございました。

次に日程第４、議事に入ります。本日は、協議案件が１件、事務報告が５件、その他事項が

２件ございます。議案第３７号については、あらかじめ秘密会の申し出がありましたので、順番

を変え、全ての議事が終了した後、最後に協議したいと思いますがよろしいですか。

それでは、日程第５、事務報告を取り扱います。

はじめに、「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」学校施設管理課長より

報告願います。

学校施設管理課長：

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「令和７年度学校給食アンケート結果について」学校施設管理課主幹より報告願います。
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学校施設管理課主幹：

「令和７年度学校給食アンケート結果について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

佐藤委員：

3-6ページなんですけれども、親子方式給食に変わったことによって給食の味に違いが出

たというところで、違いが出たという回答が小学校では４９％となっていて、これが中学校の

ほうでは２６％に留まっているのですが、小学生のほうが違いを感じやすかったという解釈で

よろしいでしょうか。

学校施設管理課主幹：

今回、主に小学校のほうは特に木崎、生品、綿打小学校で以前は給食センターで給食を

提供していたのが親子方式に変わったのですが、小学校のほうで実際に給食を作って直接

提供されるようなかたちになりましたので、特に小学校のほうが顕著にその違いが出ている

のだと思います。

倉嶋委員：

何度か給食のアンケートをとってほしいと要望させていただいた中で、実施していただいて

本当に感謝しておりますし、何より子ども達だけではなくて保護者の方からもご意見をとって

いただいたということで、利用している方、または家庭での会話にも繋がったんじゃないかな

と思っております。また、児童の回答率が８０％を超えているということで、本当にしっかりとし

た基礎データになるのではないかと思っております。一点だけ、先ほど改善すべき要望に対し

てもデータを使って今後活かしていくというお話がありましたけれども、何か具体的に各学校

でこのデータを元に今後どう検討していくのか教えていただけますか。

学校施設管理課主幹：

これから具体的なというものではないのですが、それぞれの学校ごとに集計しますと、また

その学校独自のカラーというか何かが出てくると思いますので、その部分をできるだけ改善

できるところは前向きに対処していくようなかたちで取り組んで行ければと考えております。
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塙委員：

アンケート内容からは少し逸れてしまうかもしれないのですが、今北九州市ですかね、イス

ラム教の子ども達に配慮したハラルフードに一部の給食を切り替えたことで市民からの問い

合わせ等が相次いでいるというニュースを見たことがあるのですけれども、太田市もイスラム

教の子ども達がいると思うのですが、そのあたりについてこれまでどんな対応されてきたの

かとか、もしあれば教えていただきたいのですが。

学校施設管理課主幹：

以前ネットニュースにも出ましたので、私も確認させていただきましたが、太田市では宗教

の関係で、そのようなかたちで対応はしていないという現状でございます。

野村委員：

感想なんですけれども、学校給食は好きですかという回答が小学校の子では「きらい」と

か「おいしくない」があるんですけれど、中学校になるとぐっと「きらい」も「おいしくない」も減

っていくので、これが母親的に考えると、子どもが成長していくと好き嫌いがなくなっていくの

かなととてもうれしく思いまして、アンケートをとると色々なことが見えてくるので、ありがたかっ

たかなと思います。

議長（教育長）：

他にご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項にうつらせていただき

ます。

「第４０回太田市青少年健全育成大会の開催について」生涯学習課長より報告願います。

生涯学習課長：

「第４０回太田市青少年健全育成大会の開催について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「令和７年度太田市民文化功労賞・奨励賞受賞者の決定について」生涯学習課長より報

告願います。
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生涯学習課長：

「令和７年度太田市民文化功労賞・奨励賞受賞者の決定について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」市立太田高校事務長より報告願

います。

市立太田高校事務長：

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、以上で事務報

告を終了します。

続いて、「その他事項」に移らせていただきます。「教育現場の不審者対策の実施につい

て」学校施設管理課長より報告願います。

学校施設管理課長：

「教育現場の不審者対策の実施について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次のその他事項

に移らせていただきます。

「市立太田高校吹奏楽部第５４回定期演奏会について」市立太田高校事務長より報告願

います。

市立太田高校事務長：

「市立太田高校吹奏楽部第５４回定期演奏会について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、以上で終了しま
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す。事務局より連絡をお願いします。

事務局：

事務局より連絡いたします。教育委員会１１月定例会を１１月４日火曜日、午後２時から、

尾島庁舎教育委員会室で開催予定です。よろしくお願いいたします。以上です。

議長（教育長）：

この後は、秘密会となります。議案に関係する方のみ、お残りください。暫時休憩とします。

－ 休 憩 －

資料配布

【 秘 密 会 】

学校教育課長：

「令和７年度末教職員の人事異動方針について」【提案理由説明】

可決


